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ATA DA QUIS'rA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISI,ATAVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CAMA.RA
MIJNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezenove horas

(19:00h) do dia vinte e dois de abril do ano de dois mil e vinte(22/04/2020), na Sala de
Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.'
67. sob a Presidência do Senhor Vereador Ricardo Alexandre Marcelino, reuniram-se os

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor
sidente pediu ao Secretário da Mesa Vereador Sérvio Mota Pereira que procedesse a

verinlcação' da presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou a presença de

presença de nove (09): Curtos Raimundo Barroco, Frita, Francisco Cardos Centra, João
Clarismon Salvador, José Chamir de Oliveira, Marmelo José Resende, Maurício Ribeiro
de Parva. Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo Alexandre Marcelino e Sérgio
Mota Pereira. Tendo verificado a presença do número regimental de vereadores, o
Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradeceu a presença e
iniciando a matéria do EXIEelEEIE pediu ao Secretário Senhor Sérvio que ülzesse

leitura da Ata da 4' Reunião Ordinária que, após lida, foi submetida a Turno Unico
Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os vereadores sem ressalva
o Senhor Secretário fez a leitura do : Ofício n.
encaminhando em caráter de urgência o DÊSEsl9::a:=Q2: que "Dec/ara o
Catanlida(!e Pública tlo Mtttticípio (te Careaçll, MG decorreitte da pattdentia

Coroziavüiis (COr7D-/ 9y que está sendo distribuído às comissões nesta
contínuo. o Senhor Presidente passou para a !lllB2ljj:M no DIA e submeteu a

único de discussão e votação o pedido de urgência do Executivo para o Decreto
foi Aprovado por todos os vereadores, sendo informado pelo Senhor

será solicitado um parecer ao Assessor Jurídico da Casa sobre este
o Senhor Presidente submeteu a segundo tumo de discussão e

'Autoriza o Poder Executivo Mttlticipal a
p&btico de propriedade deste Mtitticípio à

Za// Are/o e dá outras proa/dê/leias" que foi Aprovado por todos os

Finalizando, o Senhor Presidente informou que a próxima reunião ordinária

será no dia 04 de maio, às 19 horas e, caso haja alguma mudança devido à pandemia,
os nobres edis serão previamente comunicados. Nada mais havendo a tratar, o

Presidente Ricardo Alexandre Marcelino agradeceu a presença e declarou
esta sessão. E eu, Sérgio Mota Pereira, Vereador Secretário da Mesa
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